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𝑔(𝑥)اگر  1  = 2𝑥2 − 𝑓(𝑥) و 1 = √𝑥 −  دست آورید.را با استفاده از تعریف به 𝑓𝑜𝑔(𝑥)ی تابع باشد، دامنه 1
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𝑔(𝑥)اگر  5 = 𝑥3و 𝑓(𝑥) =
1
8

𝑥 −  دست آورید.را به 𝑔−1𝑜𝑓−1(5)باشد، مقدار  3

 

 

1 

𝑦نمودار تابع  3 = 𝑓(𝑥)  به صورت زیر است. با استفاده از آن نمودار𝑦 = −2𝑓 (
1
3

𝑥) .را رسم کنید 
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sinالف( مقدار  4  دست آورید.را به 22/5

 

𝑦ب( دوره تناوب و مقدار ماکزیمم و  مینیمم تابع  = −3 cos 2𝜋𝑥 +  دست آورید.را به 1

 

sinج( معادله مثلثاتی  𝑥 cos 𝑥 =
√2
4

 های کلی آن را بنویسید.را حل کرده و جواب 
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1 
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 حد توابع زیر را در صورت وجود بیابید 2

lim )الف
𝑥→4

2−√𝑥

𝑥2−11
 

 

lim )ب
𝑥→0+

1
1−cos 𝑥

 

 

 

52/1  

𝑓(𝑥)نشان دهید توابع  6 = 3𝑥 − 𝑔(𝑥)و  4 =
𝑥+4

3
 .وارون یکدیگرند 
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 دست آورید.)راه حل نوشته شود(ماکزیمم و مینیمم تابع زیر را به دوره تناوب و مقادیر 5

𝑦 = −𝜋 sin (
𝑥

2
) − 2 
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cosمعادله مثلثاتی  8 2𝑥 − cos 𝑥 + 1 =  را حل کنید. 0
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 حد توابع زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. 9

lim )الف
𝑥→−1

𝑥2−1
𝑥+√2𝑥+3

 

 

lim )ب
𝑥→3

2
|𝑥−3|
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𝑦الف( وارون تابع  10 = √𝑥 +  دست آورید.را به 2

 

𝑓(𝑥)ب( با محدود کردن دامنه تابع  = 𝑥2 − 4𝑥 +  دست آورید.یک تابع یک به یک به 5
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cosاگر   11 𝛼 =
5

13
cosزاویه حاده باشد؛  αو   2𝛼 دست آورید.را به 
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 باشد؛ تابع سینوسی آن را بنویسید. -7و مقدار مینیمم  -1و مقدار ماکزیمم  4πاگر در یک تابع مثلثاتی دوره تناوب  15

 

 

1 

𝑓(𝑥)مشتق عبارت  13 = 𝑥2 + 3𝑥 −  دست آورید.به مشتق را از راه تعریف 1
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 حد توابع زیر را در صورت وجود بیابید. 14

lim )الف
𝑥→0−

[𝑥]

sin 𝑥
 

 

lim )ب
𝑥→1

𝑥−√𝑥

(𝑥−1)(𝑥+2)
 

2/1  

 محل مخصوص

 مهر آزمون

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


    
 بلوچستانوپروش استان سیستانواداره کل آموزش

 زاهدان2وپرورش ناحیهاداره آموزش

 های درخشان حضرت محمد)ص(دبیرستان استعداد

 0911-0011امتحانات نوبت اول سال تحصیلی: 
 کلاس:                           تجربی رشته:                   دوازدهم پایه:                          خانوادگی:        نامونام

 جمع نمرات آزمون:                       9تعداد صفحات:       دقیقه            01 وقت:                         ریاضی سوالات درس:

 امضا دبیر: آموز:نمره دانش  00 تعداد سوالات: فردین جهانتیغ  نام دبیر:
 

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

 
𝑦با استفاده از نمودار تابع  12 = 𝑓(𝑥) .حدهای خواسته شده را بنویسید ، 

lim )الف                                                                  
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) 

 

 

lim )ب                                                                     
𝑥→(−1)+

𝑓(𝑥) 
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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 16

𝑦الف( تابع  = −𝑥3 +  ی تعریفش صعودی است.در دامنه 2

𝑦ب( دامنه تابع  = tan 𝑥  برابر{𝑥 |𝑥 ∈ 𝑅 , 𝑥 ≠ 𝑘𝜋 +
𝜋

2
 است. {
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𝑓(𝑥)حد تابع  15 =
−3𝑥7+5𝑥2

2𝑥3+9
𝑥وقتی   →  باشد.کند برابر .................... میمیل می ∞−
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 پیروز و سربلند باشید.                                             :                                                                                                      نمره     
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